



„Zdroj života a energie“

www.vakzlin.cz

Oznámení k připravované transformaci provozního modelu společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a. s.

Ve Zlíně dne 24. února 2022

Vážení akcionáři,

jak jsme Vás informovali koncem minulého roku (viz též TZ z 16.12.2021 na webu společnosti), vyjednávací týmy společností Vodovody a kanalizace Zlín, a. s., MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s., měst Otrokovice a Fryšták v rámci mediace dospěly po dvouletém jednání k návrhu komplexního smírného řešení, které má ukončit dlouholeté soudní spory a transformovat provozování vodohospodářského majetku společnosti Vodovody a kanalizace Zlín a. s.

Předmětný návrh transformace nyní prochází řadou schvalovacích procesů. Úřad pro ochranu hospodářské soutěže již např. v lednu 2022 vydal své rozhodnutí o povolení záměru, které je již pravomocné. Jednání o získání (převzetí) veřejnoprávní licence k provozování vodohospodářského majetku pro nového poskytovatele jsou v běhu.

Především je však připravována pozvánka ke svolání valné hromady společnosti Vodovody a kanalizace Zlín a. s., na níž její akcionáři rozhodnou o přijetí navrhovaného modelu provozování vodohospodářského majetku společnosti. Usilujeme o to, abychom pozvánku mohli uveřejnit začátkem března 2022, s **konáním valné hromady v druhé polovině dubna 2022.**

Popis transformace i její základní hodnocení již nyní naleznete na webu společnosti pod odkazem <https://vakzlin.cz/spolecnost/hledani-noveho-provozniho-modelu>, kde budou zveřejněny i další materiály. Spolu s pozvánkou na valnou hromadu pak budete mít k dispozici veškerou transakční dokumentaci, text schvalovaných usnesení a jejich odůvodnění i vypracované aktuální znalecké posudky a odborná vyjádření; s ohledem na jejich citlivou povahu budou některé materiály dostupné akcionářům v sídle společnosti.

Jak víte, valná hromada společnosti je usnášeníschopná v případě účasti více než 70 % všech akcionářů. Vzhledem k významu schvalovaných usnesení, tedy dosažení maximálního konsensu akcionářů s navrhovanou transformací, podporujeme výzvy některých akcionářů k schválení aspoň 75 % přítomných akcionářů.

Dovolujeme si proto požádat akcionáře z řad **měst a obcí, aby včas svolali svá zastupitelstva a schválili delegáta obce na chystanou valnou hromadu společnosti.**

Jsem společně s představenstvem společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a. s. přesvědčen, že předkládaný návrh transformace je jedinečný a velmi dobrý a že jeho přijetí povede k dalšímu rozvoji naší společnosti, ve prospěch odběratelů i našich akcionářů.

S pozdravem

Ing. Svatopluk Březík
předseda představenstva

